

十岁男孩河道游泳溺水

民警和泰山景区工作人员联手将他救起



泰山管理行政执法局桃花峪执法大队工作人员和民警在抢救落水男孩。本报通讯员 李大营 摄

本报 96706 热线消息(记者 路冉)
“叔叔叔叔，我们的一个小伙伴掉水里淹着了，你们快去救救他吧！”7月14日下午，泰山管理行政执法局桃花峪执法大队工作人员巡查至桃花峪南的南河附近时，两个约八九岁的男孩慌张地拦住他们说。原来有一个十岁的男孩游泳时意外溺水，工作人员与民警一起将他救起。

14日下午2点40分左右，泰山管理行政执法局桃花峪执法大队中队长刘保武和工作人员赵民像往常一样在

桃花峪附近巡查。巡查至桃花峪南边一条被当地老百姓称作南河的河道附近时，两名约八九岁的小男孩慌张地拦住了他们的巡查车，“叔叔叔叔，我们的一个小伙伴淹着了，你们快去救救他！”两个小男孩气喘吁吁地说。刘保武和赵民听后马上奔向河边，到河边时，发现一位民警已将溺水男孩救上岸，但是小男孩已经身体僵硬，腹部鼓起，肤色发紫，浑身冰凉。刘保武、赵民连忙同民警一起对男孩进行抢救：按压心脏、控水、敲背、人工呼

吸……同时，刘保武用手将男孩口中的污物抠出。大约10分钟左右，男孩突然吐了一口气，“哇”的一声哭了出来。此时，120救护车也已经赶到，刘保武抱起男孩跑向救护车。

记者了解到，溺水男孩叫刘明(化名)，今年10岁。刘明的父亲告诉记者，下午家里人都去地里干活了，不知道孩子出去下河游泳。“还好有好心人抢救及时，真得谢谢他们，尤其是那位没有留下姓名的民警。”刘明的父亲说。

目前，刘明已经无任何生命危险。



市井故事

养了十年的狗突然发狂

女主人报警将其击毙

男主人去世后，宠物狗发狂，原本温顺的狗见人就咬，连女主人也不放过。无可奈何之下，女主人只好报警，将狗击毙。

7月13日晚上9点多，迎胜派出所民警接到辖区某小区群众报警称，家里养了多年的狗很不正常，经常攻击自己，并对路人不断狂吠，状况极其不稳定。民警迅速赶到现场，看到了一条长约一米、棕色毛发的大狗，一条细铁链子拴在狗的脖子上，链子的另一端固定在一电线杆上，狗正上窜下跳，链子极易挣断。

民警了解到，狗是她养了十多年的宠物狗，名字叫兰兰，系北海道犬的一种，平时性格极其温顺。

在征得女主人的同意后，民警将围观的邻居疏散后，使用制式手枪对发疯的狗进行了射击。

本报记者 陈新 通讯员 苏斌 王博

体彩开奖结果

排列三	第11188期	7 6 8
排列五	第11188期	7 6 8 0 7
22选5	第11188期	04 05 06 12 20

齐鲁晚报·2011年 报名 爱车人团购大行动 启动

一网打尽泰城所有汽车品牌，最低价格回馈广大读者。



- 您想得到比车展上更低的购车价格吗？
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗？
- 你想在优惠基础上享受再次的优惠吗？

心动不如行动，赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”，一起去买车吧。

咨询电话：18653881047，(每天8:30-11:30, 13:30-17:30)。

